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To mMopoOv eKMALOEUTIKO UALKO €XeL avarmtuxBel ota mAaiola Tou eKMOLOEUTIKOU
€pyou tou SLbaokovral.

To €pyo «Avolkta Akadnuaikd Mabnuota oto TEl Kevtpiknc Makedoviag» €xel
Xpnuatodotriost povo tn avadlapopdwon Tou EKTTALOEVUTIKOU UALKOU.

To ¢€pyo uvlomoleitat oto mAaiolo Ttou Emxelpnolakol [NpoypAappatoq
«Ekmaidevon kat Awa Biou Mabnon» kal ocuyxpnuatodotsital omo tnv
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KﬂAlAEYXH KAI AIA BIOY MAGHEH EznA

A’I‘ o CH CHE LRSI

E-

Ny U 0 MAIAE {IKE VM 0N, NONTIEMOY & ABANTIEMOY

Evpwrnaikn Evwon

Eupamalind Keevuvmd Tapsio

Mz ) ouyxpnparobétnon me EAAaSag xar tng Evpwmaixic Evwong

MIKPOOIKONOMIKH - TMHMA AOTIZTIKHZ KAl XPHMATOOIKONOMIKHZ



ONOMATEMQNYMO.....ceee bbb b s e s
ESAMHNO........o e A

T.E.l. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAOTIAZ, TOMEAX ENEPTEIAKOY
MAGHMA: MHXANIKH PEYZTQN |

AIAAYKONTAZ: AHMHTPHZ 20O®PIAAIAHZ

HM/NIA: 28 IANOYAPIOY 2008

o H didpkeia TnG ypatrTig e€€Taong eival duo (2) wpeEG.
o MTTOpEiTE VO CUMPBOUAEUEDTE OTIONTTOTE ETTIOUEITE.
o H ekpwvnon Tapadidetal oTTwodATIOTE Yadi ue To ypaTrTo.

1° @EMA (3.0 povadeg):

2TEPEG oWHa oxNPaTog opboywviou TTapaAAnAeTITTESOU, €ival BUBIOUEVO PEPIKWG OE VEPO

(p=1000 [kg/m?]). O BIACTACEIC TOU CWHATOS (UAKOS, TTAGTOC, Uwog) sivar 0.5, 0.6 kai 0.8

[m], avTioToixa, evw 10 BUBICPA Tou gival 0.65 [m]. To cwua dev gival cupTTayEG, aAAd

TTEPIEXEI KEVO KUAIVOPIKO Oyko Uwoug 0.4 [m] kai diauétpou D, otn B€on tTou d¢gixvel 1O

oxXnHa.

(a) Ed&v n didueTtpog Tou Kevou Oykou gival 0.3 [m], utTToAoyioTe TNV TTUKVATNTA TOU UAIKOU
TOU OTEPEOU (2 ovddeq).

(B) EA&v n TukvoTnTa Tou oTepeoy gival 750 [kg/m?] utroAoyioTe Tn SIGPETPO TOU Kevou
OYKOU, WOTE TO owua va €xel BuBioua 0.57 [m]. (L yovada).
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2° O@EMA (3.5 povadeq):

AvoIkT Oggapevry pe vepd Tpo@odotei aywyod diapétpou 0.17 [m], OTTwWG @aiveTal OTO
oxAMa. MeTd ammd KATTOI0 PAKOG, UTTapXel dleupuvon Tou aywyou o€ OiaueTpo 0.2 [m],
akoAouBei ouvdeon HeE aAvoIKTO CWAAVO HOVOMUETPOU Kal TEAOG TO vePO €KpEel OTnV
atpoo@aipa. O1 amwAeleg TTiEong Tou dIKTUOU divovTal 0TO oXAua: ol ypaupikéS givalr 9000
[Pa] yia 1o TUAMO pe TN piIkpn diduetpo kai 1100 kar 700 [Pa] yia To TUAUAQ PETA TN
dleUpuvan, TIPIV KAl PETA TO MAVOUETPO, QVTIOTOIXA, EVW Ol TOTTIKEG OTNV £E000 TnG
decapevng kai otn dieupuvon eival 700 kai 800 [Pa], avtioToixa. YTToAoyioTE:

(a) To Uwog h TG oTdBuNG Tou PavouéTpou. (2.0 Hovddeg)

(B) Tnv TTapoxn Tou dikTuou (1.0 yovada)

(y) Tnv Tricon eAdyioTa petda tnv £€0d0 NG de€apevng (0.5 yovada)

I|f<d

700 [Pa] 800 [Pa]

3.5 [m] H I h
9000 [Pa] 1100 [Pa] 700 [Pa]

! T osm |




3° OEMA (3.5 povadeq):

2710 OIKTUO TOU OXNMOTOG, TO VEPO €I0EPXETAI E TTapoxn 228 [It/min] og aywyo diauéTpou
2" (kAGdog 1), o otroiog oTov KOUBO A diakAadisTal o€ aywyod 2" (kKAadog 2) kal aywyo 1"
(kAGdo¢g 3). ZToVv KOUPOo B 0 KAGdOG 3 diakAadileTal TrepaITéEpw o€ aywyoug 1/2" (kAadog 4)
Kal aywyo 1" (kAadog 5). To vepsd ekpéel atrd Toug KAAdOUG 2, 4 Kal 5. ZUYKEKPIPEVA OTNV
£€€000 TOUG KAGdOU 4 ekpéel To 45% TNG TTAPOXNG, EVW OTOV KAAdO 5 n TaxutnTa £56d0u
gival 3.2 [m/s]. 1o dikTuo UTTAPXOUV S BAVEG yIa Th PUBNION TNG TTAPOXAG TWV ETTINEPOUG
KAGOwv, o1 otroieg eival avolktég. OAol o1 aywyoi €xouv Tpaxutnta 0.015 [mm], evw ol
OUVTEAEOTEG aTTWAEIWY Yia Ta didgopa egaptipara givar: i) avoikti Bava Kgavac=1.25, i)
5IGK)\d5(UOT] 180° KA18():0.8, III) BIGK)\dé(.UOT] 90° KAgo:0.55, IV) YUJViG 90 Kr90:0.2.

Na UTTOAOYIOETE TIG ATTWAEIEG TTIEONG (YPAMUMIKEG & TOTTIKEG) 0€ KABE KAGDO TOU BIKTUOU.
Aivetal 611 TO SUVANIKO 1IEWOES Tou vepou gival 0.0012 [kg/m/s].

44 [m]
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ONOMATEMQNYMO.....ceiee bbb s b sr e s
ESAMHNO........o e A

T.E.l. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAOTIAZ, TOMEAX ENEPTEIAKOY
MAGHMA: MHXANIKH PEYZTQN |

AIAAYKONTAZ: AHMHTPHZ 20O®PIAAIAHZ

HM/NIA: 18 PEBPOYAPIOY 2008

. H didpkeia Tng ypaTTAg e€€Taong gival dUo (2) WpES.
. MTropeite va cupuPouleleaTe OTIOATTOTE ETTIBUEITE.
. H ek@wvnon apadidetal oTwodnTToTE Yadi e TO YPATITO.

1° @EMA (3.0 povédeq):

21eped owpa oykou 120 Aitpwyv eival TTARpwG PuBiouévo oe BaAacoivd vepd Kail givail

akivnto. H TTukvéTNTa Tou oWuaTog ival 1500 [kg/m?], evd auth Tou BaAacoivoy vepou

gival 1020 [kg/m®]. Mo va akivnTei To GWHA, AoKEiTal EWTEPIKE pia SUvapn F.

(a) YmoAoyioTe TO HETPO TNG dUvauNg F Kal TTpocdlopioTe TN Qopd TNG. (2 HovAdEC).

(B) Eav 10 owpa eixe 6yko 135 Aitpwv, uttoAoyioTe Tnv TTUKVOTNTA TOU WOTE va
I00PPOTTEI 0TO BAAACOIVO veEPS XWpPIig TN BonBela eEwTePIKNG duvaung. (1 yovadda).

2° OEMA (4.0 povadeq):

AvoIKTA de€apevh cuvdéeTal e KAEIOTH HECW opIfOvTIOU CWARVa dlapéTpou 40 [cm], OTTwg
@aiveTal oto oxnua. Edv o1 tpIfég BewpnBouv apeAnTéEC Kal TO OTOPIO €EODOU €XEl
d1apeTpo 20 [cm], utToAOYiOTE:

(a) Tnv TaxuTnta Kai TNV TTAPOXN OTO OTOMIO £€6d0ou B. (1.0 yovdda)

(B) Tnv taxutnta kai TN SIAPETPO TNG dECUNG TOU vepoU oTo onueio IN. (1.5 yovada)

(y) Tnv taxutnta kai TRV ammoAuTn TTiEon oTov opilévTio aywyo A. (1.5 yovada)

.....

3° OEMA (3.0 povadeq):

210 OIKTUO TOU OXNMATOG, TO VEPO EICEPXETAI ATTO TIG €10000UG TwV KAGdwV 1 Kal 2 Kal
eCépxetal amd Tnv £€0d0 Tou KAGdou 3 pe TTapoxn 125 [It/min]. H taxitnta otov kKAGdo 2
givar 2.2 [m/s]. Or didueTpol Twv KAGdwv 1, 2 kai 3, eivar 2 [cm], 3 [cm] ka1 5 [cm],
avTioToIXa, Evw n TpaxuTnTa Toug cival 0.08, 0.03 kai 0.3 [mm], avricToixa. Eav aueAnboluv
Ol TOTTIKEG QTTWAEIEG TTiEONG, VA UTTOAOYIOETE TIGC VYPAMMIKEG OTTWAEIEG TTiEONG
(xpnoipotroliwvTag 1o didypauua Moody) o€ KGBe KAGSO Tou SIKTUOU. TO KIVNUATIKO I1IEWAEG
Tou vepoU gival 0.000001 [m?/s].

1
. 3 Q3=1 25 [It.r'min] 24 [ITI]
—

U,=2.2 [m/s] 2 57 [m]

75 [m] 43 [m]
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ONOMATEMQNYMO.....ceee bbb b s e s
ESEAMHNO.........o e A

T.E.l. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAOTIAZ, TOMEAX ENEPTEIAKOY
MAGHMA: MHXANIKH PEYZTQN |

AIAAYKONTAZ: AHMHTPHZ 20O®PIAAIAHZ

HM/NIA: 23 IOYNIOY 2008

. H didpkeia Tng ypatrtTig e¢€Taong gival dUo (2) WpPES.
. MTropeite va cupuPouleleaTe OTIOATTOTE ETTIBUEITE.
. To apov Tapadideral omwodATToTE Jadi e TO YPATTTO.

1° @EMA (4.0 Yovadeq):
AVOIKTR defapevr] TIEPIEXEI OTO KATW WEPOC TNS BAaAacoIvo vepd (TTukvoTnTac 1026 [kg/m?))
Kal 0To TTavw péPOg TNG TreTpéAaio (850 [kg/m?]), dTTwG @aiveTal 0To OXANA. ZT0 APICTEPS
KEKAIMEVO TTAEUPIKO ToiXwHa TNG degauevng uttdpxel Bupida (TuAua AB). Edv uttoBécoupe
OTI N deCapevn €xel TTAATOG (KABETA OTO ETTITTESO TOU XAPTIOU) 2 [M], UTTOAOYIOTE:
(a) Tnv tieon ota onueia A kai B. (1.0 yovdda)
(B) Tnv opiCovTia Kal KATaKOPUPN CUVIOCTWOoA TNG dUvaung TTou ackeiTal otn Bupida AB

(METpo Kal onueio epapuoyng). (3.0 yovadec)

Y

TETPEATIO 1.0 [m]

Baiuocovo vepo

\ y
A « 2.3 [m]

50[m] 12.0 [m]

0.8 [m]

F

e

2° O@EMA (3.0 povadeq):

210 OIiKTUO TOU OXNuaTog, vepod TTapoxng 80 [lit/min] eic€pxeTal atrd apioTepd, diakAadileTal
OTOUG KAGdoUG 1 Kal 2 Kal evwveTal Lava oTov kKAado £€6dou. H trieon otov KAAd0 €106d0u
gival 3.0 [bar] evw 10 pavopeTpo Tou Avw KAGdou 1 deixvel 1.5 [bar]. Or didueTpol Twv
aywywv eivar 5, 2, 3 ka1 5 [cm] yia Toug kKAGdoug €106dou, Avw, KATW Kal ££6dou,
avTioToixa. Me Tnv uttéBeon OTI 01 TPIREG €ival APEANTEEG, VO UTTOANOYIOETE:

(a) Tig mapoxég Q; kal Q, og [It/min]. (2.0 yovddec)

(B) Tnv tieon Tou KATW KAGdou p, o€ [bar]. (1.0 yovada)

@p1=1.5 [bar]
Q, 9
p=30 [bar] 15 [m]
—
Q=80 [ItYmin] 12 [m] @p2

Q,




3° OEMA (3.0 povadeg):

KUKAIKOG €uBUypaupog aywyog diapétpou 1" kar prikoug 2.8 [m] diappéeTtal atrd vepod
mapoxng 150 [It/min]. H TrTwon trieong otov aywyo ival 37.6 [kKPa]. Eav n TTukvotnTa TOU
vepoU eivar 1000 [kg/m®] kat To KIVPOTIKS 1EWdeC 107° [m?/s], uTrohoyioTe:

(a) To ouvreAeoTn TPIRBAG TOU aywyou. (2 HovddeC).

(B) Tnv TpaxuTtnTa TOU aywyou o€ [mm]. (1 yovada).

MapakdTtw divetal To didypauua Moody.
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ONOMATEMQNYMO.....ccei e s b e s b s sabe e
ESAMHNO........o e A

T.E.l. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAOTIAZ, TOMEAX ENEPTEIAKOY
MAGHMA: MHXANIKH PEYZTQN |

AIAAYKONTAZ: AHMHTPHZ 20O®PIAAIAHZ

HM/NIA: 1 ENTEMBPIOY 2008

. H didpkeia Tng ypaTTAg e€€Taong gival dUo (2) WpES.
. MTropeite va cupuPouleleaTe OTIOATTOTE ETTIBUEITE.
. To apov Tapadideral omwodATToTE Jadi e TO YPATTTO.

1° @EMA (3.0 povadeq):

AvoIKTH Se€apevh Tepiéxel Bahacoivo vepd TTukvoTnTac 1025 [kg/m®] kai €xel BaBog 65
[cm]. Méoa oTtn degapevr) agrivoupe Tpelg KUBoug TTAeupdg 0.80 [m]. Na Bpebei To BuBioua
o€ [cm] Tou KABe KUPBou (TTéoo BubileTal To KATW PEPOG TOU KUBOU), OTaV:

a) O TTPWTOS KUPBOG gival CUPTTAYAS EUAIVOS (TTUKVATNTA EUAoU: 710 [kg/m®)).

B) O BeuTePOC KUPOC Eival GUPTIAYRS ATOGAIVOC (TTUKVOTNTA ataaAiol: 8030 [kg/m?)).

y) O 1piTOg KUPBOG €ival Kevdg Katd 10 90%, evwy Katd 1o uttOAoITTO 10% €ival aTOAAIVOG.

2° OEMA (4.0 povadeq):

Nepd péel xwpic TpIBEG atmd Tnv apioTepn de€auevr, TTou dlaTnpeiTal o€ TTieon p1, MEOW

aywyou diapétpou 15 [cm] oTn dggid degauevn 1Tou diatnpeital o€ trieon 0.4 [bar]. Edv n

TTaPOXN Kal N Trieon oTo TTévw TUANA Tou aywyou gival 70.75 [It/s] kau 0.5 [bar], avrioToixa,

VO UTTOAOYIOETE:

(a) Tnv trieon p1 o¢ [bar]. (2.0 yovadec)

(B) Tnv améoTtaon h TnG eAeUBePNG ETTIPAVEIAG TNG OEEIA DECANEVNG ATTO TO KATW TUNUA
TOou aywyou o€ [m]. (2.0 yovddec)

Q=70.75[s] | P3=0-4[bar]
D=15[cm] —

=0.5 [b
6.0 [m] PG o] h

2.8 [m]

3° OEMA (3.0 povadeg):

KukAIkdg, Agiog guBuypappog aywyog diauétpou 10 [cm] kar pAkoug 3.6 [m], o oTT0i0g

TepIAauBavel Kal pia pIoOKAEIOTN Bava, diappéeTal atrd vepd. H TTukvoTnTa TOU veEPOU gival

998.2 [kg/m®] evd To Suvapiké 1EWSEC eivar 0.00103 [kg/(ms)].

(a) Otav n mmapoxr Tou aywyou eivar 16 [It/s], n ouvoAikr) TTTwaon Trieong gival 6050 [Pal].
Na uTToAOYioETE TO OUVTEAEDTH TOTTIKWYV ammwAeiwv K Tng piodkAeiotng Bavag. (1.5
uovada).

(B) Edv n mmapoxn Tou aywyou cival 28 [It/s], va uttoAoyioeTe TN CUVOAIKH TITWON TTiEONG
o¢ [bar]. (1.5 povada).

21NV TTOPEVN OeAida diveTal To didypauua Moody.
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ONOMATEMQNYMO.....ceee bbb b s e s
ESAMHNO........o e A

T.E.l. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAOTIAZ, TOMEAX ENEPTEIAKOY
MAGHMA: MHXANIKH PEYZTQN |

AIAAYKONTAZ: AHMHTPHZ 20O®PIAAIAHZ

HM/NIA: 29 IANOYAPIOY 2009

. H didpkeia Tng ypaTTAg e€éTaong gival dUo (2) WpES.
. MTropeite va cupuPouleleaTe OTIOATTOTE ETTIBUEITE.
. H ekpwvnon mpétrel va TTapadobei orwodrmoTe yadi ue 10 ypatrTo.

1° @EMA (3.0 povadeg):

>T0 SIKTUO TOU OXAMATOC, VEPS TTAPOoXAS 6 [m3/min] sioépxeTal aTov KAGSO 1, SiakAadideTal
OTOUG KAGBOUG 2 Kal 3 Kal evwveTal {ava oTov KAAdO 4, OTTou Kal e¢EpyeTal. H trieon otov
KAGOO 1 cival p;=2.7 [bar] evw 1O pavoueTpo Tou Avw KAGdou Oeixvel p,=1.8 [bar]. Ol
OIdueTpol AWV Twv aywywv divovtal oTo oxnua. Me Tnv utmdBeon Ot o1 TPIREG gival
QMEANTEEG, VA UTTOAOYIOETE:

(a) Tig mapoxég Q2 kal Qs og [It/min]. (1.0 yovadec)

(B) Tnv tieon Tou KATw KAAdou p3 o€ [bar]. (1.0 yovada)

(y) Tnv Trieon Tou KAGOOU £€O6O0OU p,4 O¢ [bar]. (1.0 povdda)

D=2 o] p,=1.8 [bar]
=2 [cm
D;=4[cm] @ g
D,;=3 [cm]
D,=5 [cm] Q;
p;=2.7 [bar] 28[m] P4
—
Q=22 [m3fh] 16 [m] QPS

Q3

2° O@EMA (3.5 povadeq):

21EPEd owua oxnuatog opBoywviou TTAPAAANAeTTITTEOOU Kal dlaoTaoewv 1.0%x1.8x2.3 [m]
amé E0Ao TTukvoTNTAC 560 [kg/m®], Trepiéxel uypd GyvwoTne TTUKVOTNTAC, TO OTIoio
KOTOAQPBAVE! TTARPWS TOV EOWTEPIKO XWPO ToU owWuaToS dykou 1.5 [m®]. To owpa eival
BuBiopévo katd 0.7 [m] oe Baraaaivé vepd, TTukvoTnTag 1025 [kg/m®]. YroAoyioTe:

(a) Tnv TTUKVOTATO TOU TTEPIEXOMEVOU UYpPOU. (1.5 povada)

(B) Tn &Uvaun TTOU aOKeiTaI OTO KATW PEPOG TOu owpaToG. (0.5 povdda)

(y) Tn dUvaun TTOU ACKEITAI OTO APIOTEPO TOIXWHA TOU CWHATOG, KABWG KAl TO OnuEio

€QapUOYAG TNG. (1.5 yovada)

l.D[m]X

0.7 [m] BdAaocoa

F 3
L 4

1.8[m]




3° OEMA (3.5 povadeq):

270 OIKTUO TOU OXAMATOG, AADI €ICEPXETAI ATTO TIG €10000UG TWV KAGdWV 1 Kal 2 Kai
eCEPXETAl ATTO TIG £€000UG TWV KAAdWV 4 kai 5. H tmapoxn €106dou oTov KAGdo 1 eival
Q1=20 [lt/s], evw n TaxuTnta oTov KAGdo 2 cival U,=2.0 [m/s]. H TaxutnTa otov KAGdo 4
gival 25% peyoAuTtepn TNG TAXUTNTAG OTOV KAGD®O 5. O1 dIdueTpol OAWV Twv KAGOWV
divovTtal OTO OXNAMA, EVW N TpaxutnTa Twv KAGdwv 3 kai 5 givar 0.4 [mm] kai 0.06 [cm],
avTtioToixa. Edv apeAnBouv ol TOTTIKEG ATTWAEIEG, VA UTTOAOYIOETE TIG GUVOAIKEG YPAPMUIKES
QTTWAEIEG TTIEONS (XPNOIMOTTOIWVTAS TO didypapua Moody) oe kK&dBe KAGdo Tou dikTUuou. H
TTUKVOTNTA KOl TO duvapkd 1EWSec Tou Aadiou eival 780 [kg/m?] kar 0.0023 [kg/(ms)],
QVTIOTOIXO.

D,= 5[cm]
D,= 5[cm]
D.=10[cm]
1 U, D= 5[cm]
— Ds=10[cm] -
4 U, 20[m]
> 3| U, — 1 15[m]
U — 5/ Us  T10[m]
- p— -+
55[m] 40([m] 35[m]
| | | |
o Evichiog Tupflabng Pon T
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ONOMATEMQNYMO.....ce e e e
ESAMHNO........o e A

T.E.l. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAOTIAZ, TOMEAX ENEPTEIAKOY
MAGHMA: MHXANIKH PEYZTQN |

AIAAYKONTAZ: AHMHTPHZ 20O®PIAAIAHZ

HM/NIA: 11 PEBPOYAPIOY 2009

. H didpkeia Tng ypaTTAg e€€Taong gival dUo (2) WpES.
. MTropeite va cupuPouleleaTe OTIOATTOTE ETTIBUEITE.
. H ekpwvnon mpétrel va TTapadobei orwodrmoTe yadi ue 10 ypatrTo.

1° @EMA (3.5 povadeq):

2T0 oxnua @aivetal TUAua Tou TIPoPBAATa €vog Alpyaviou. To BaAacoivé vepd €xel
TukvoeTNTa 1025 [kg/m?] Kai duvapiké 1€wdeg 0.00105 [kg/(ms)]. Eav o TTpoPARTAC €xel
TTAdTOG 8 [M] (KABETO OTO XAPTI), va UTTOAOYIOETE TNV OPICOVTIO KOI KATAKOPUPN CUVIOTWOO
TNG UdPOBUVAUIKAG dUVaUNG, KABWG Kal TO ONUEI0 EQapUOYNS TNG:

(a) ZTnVv KaTakOpuen emeaveia A. (1.0 yovada)

(B) Ztnv rAdyia em@dveia B. (2.0 yovadeq)

(y) Ztnvopidovtia emeaveia . (0.5 yovadeq)

.||<::]

0.9 [m]| 1.3 [m]

2° @EMA (2.5 povadeq):

Ao TTapdAAnAeg TTAGKEG BpiokovTal o€ améoTaon 175 [mm] kal kKivouvTal Je TaxutnTa 2.1

Kal 4.7 [m/s], OTTWG QAIVETAI OTO OXNUA, VW PETAEU TOug UTTapXEl AddI TTUKVOTNTAG 776

[kg/m®] ka1 Beppokpaciac 32.4 [°C]. To Suvapikd 1EWSEC Tou AadioU PETABAANETaI PE TN

Bepuokpacia UPPWVA PE TOV TTIVOKA.

(a) Na utroAoyioTei n diaTunTiKr Tdon o€ [Pa] Tou aokeital oto AddI. (1.0 yovdda)

(B) No oxedidoete TNV KATAVOMN TNG TaXUTNTAG PETAEU Twv dUO TTAAKWY Kal va BpeiTe edv
n pon Tou Aadiou cival oTpwTA 1) TUPBWONG. (1.0 yovdda)

(y) Zemoia amméotaon amo TNV KATw TTAAKa undevifetal n Taxutnta; (0.5 povddec)

T Ty 4.7 [m/s] | O€pHokpaoia | I§wdeg

[°C] [kg/(ms)]
Toamm 30 0.00103
2.1 [m/sj—— M TS 35 0.00088




3° OEMA (4.0 povadeq):

STO KATAKOPUPO BIKTUO TOU GXAMOTOS, Vepd TTUKVTETNTAS 990 [kg/m?] eioépxeTal atrd Tov
KAGOOo 1 pe mmapoxy Q1=180 [It/min] kai diakAadileTal o€ TpeIG KAGdoug. H Trieon oTtov
KAGOO 1 gival p;=2.1 [bar], evw oTo opIfdvTIO TURUa Tou KAGdou 2 tival p,=1.9 [bar]. H
TTapPOXn OToV KAGBO 2 eival dITTAGoIa TNG TTAPOoxXNS oTov KAGdo 4. O1 didueTpol SAwV TwV
KAGOwvV divovTtal oto oxpa. Na uttoAoyioeTe:

(a) Tnv trieon 010 0PICOVTIO TP A TOU KAGdouU 2. (1.0 yovada)

(B) Tnv trieon oto opIlovTIo TURUA Tou KAGdou 4. (1.0 yovdda)

(y) Tnv ieon o1o opIfOvTIO TURAUa Tou KAGdou 5. (1.0 yovada)

(8) Tnv trieon oTov KAGdo 6. (1.0 yovdda)

D=3 [em] -
: L D,=2 [cm]
_ D:=1 [cm]
p1=2.1 [bar] =1.9 [bar D=5 [cm]
pz=1.9 [bar] e 14 [m]
@ Dg=4 [cm]
_,J_. - 1

Q=180 [t/min]| 1 |
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ONOMATEMQNYMO.....ceee bbb b s e s
ESAMHNO.........o e A

T.E.l. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAOTIAZ, TOMEAX ENEPTEIAKOY
MAGHMA: MHXANIKH PEYZTQN |

AIAAYKONTAZ: AHMHTPHZ 20O®PIAAIAHZ

HM/NIA: 22 IOYNIOY 2009

. H didpkeia Tng ypaTTAg e€€Taong gival dUo (2) WpES.
. MTropeite va cupuPouleleaTe OTIOATTOTE ETTIBUEITE.
. H ekpwvnon mpétrel va TTapadobei orwodrmoTe yadi ue 10 ypatrTo.

1° @EMA (3.5 povadeq):

AvoikTh Se€apevh eAaloupyeiou TrepIExel eAaidAado TrukvetnTac 820 [kg/m?] kai €xel

O1apeTpo D=2.6 [m]. To eAaidAado ekpéel atrd owArva diapéTpou d=7.5 [cm] Kal GuVOAIKOU

MAKoug 3.2 [M], OTTWG @aiveTal 0T0 oXNUa. Apxik& n deauevh €xel oTaddun 1.8 [m] kai

TTPETTEl va KATEREI TN oTABUN Tou 1.0 [M] (TTaxIG SIGKEKOUMEVN YPAUMT OTO OXAMQ).

(a) Me tnv utT6BeON OTI OI TPIREG €ival APEANTEES, va UTTOAOYIOETE TO XPOVO YIa va KATEREI
n otédun TG de€apevng amo Ta 1.8 ato 1.0 [m]. (2.5 yovdadeq)

(B) Eav o ouvteAeoTAg TPIPNAS Tou cwArva gival 0.025 kal 0 CUVTEAEOTAG OATTWAEIWV TNG
ywviag Twv 90° gival Kgp=0.4, va utroloyioeTe Tnv TTapoxr| oe [It/min] apxika étav n
oTdoun civar ota 1.8 [m]. (1.0 yovada)

18[m | p===—=—— |

1.2[m]

S AR (8 r=—rr=rer=r=r=r=r=r=rzr=- B8 -

2° OEMA (2.5 povadeq):

KuAivopiké ocuptrayég owpa diapétpou D kar uywoug 1.2 [m] eivar pédAig Bubiopévo o€
doeCapevr) TTou TTEPIEXEl OTPWHA Aadlou kal vepou BdBoug 0.4 [m] kai 2.6 [m], avTtioToixa,
OTIWG @aiveTal oTo oxApa. Edv n TTukvéTnTa Tou owpatog givar 910 [kg/m’] kal Tou vepou
gival 996 [kg/m®], va utroloyioeTe:

(a) Tnv mTUKVOTNTA TOU Aadiou. (1.5 povada)

(B) Tnv trieon oTo KATW PEPOG TOU CWUATOG. (1.0 yovada)

/ Aad

11| =«

0.4 [m]

2.6[m]

vepod




3° OEMA (4.0 povadeq):

2T0 OXAMA TTAPIOTAVETAI OIKTUO ALiwV CWANVWOEWY, TTOU ATTOTEAEITAI ATTO 5 KAAOOUG, TWV
oTroiwv n OdI1dueTpog divetal oto oxAMa. Nepd ciopéel ammd TIg €106doug A, B kai A,
dlappéovtag Toug KAGdoug 1, 2 kal 5, avtioToixa Kal EKpEEl aTTd TO KUKAwHA attd TRV €000
I". O1 TaxuTtnTeg oTOUG KAGdOoUG 1 kai 2 gival 2.0 kal 3.0 [m/s], avTioToixa, evw 1I0XUEI £TTIONG
ol U4:U5.

OewpPWVTAG TIG TOTTIKEG OTTWAEIEG AUEANTEEG, VO UTTOAOYIOETE TIG YPOAUMIKEG ATTWAEIEG O€
[mMH20] o¢ kGBe KAGBO, KOBWGS Kal TIG OUVOAIKEG 0€ OAO TO OIKTUO, XPNOIKOTTOIVTAG TO
d1dypapua Moody o010 KATW MPEPOG TNG OeAidag. To KivnuaTikG 1EWAEG TOU veEPOU Egival
0.000001 [m?/s].

D=15[cm]
U,=3[m/s D,=15[cm]
~3misl 8 D,=12[cm] _
| D,=20 [cm]
D= 5[cm] || U,=U;
2 35[m]
1 3 4 U
A — o —— _i r 1
U,=2[m/s] U
- A -
40 [m] 30[m] 25[m]
| I r' r'
o Evrchiog TupB@dng Pod -
I i
——— — m
= === 203
T —Hr— a2
BAIB
e 0.0
e.008
lllnuiuwgmﬁqﬁm
4 = {604
K.d EY7
Trpuart Be0s
W 2.0008
P':"‘ . SN B 0004
Asiog Q0503
—Merafanxi pod . 0501
e , B.A6603
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T.E.l. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAOTIAZ, TOMEAX ENEPTEIAKOY
MAGHMA: MHXANIKH PEYZTQN |

AIAAYKONTAZ: AHMHTPHZ 20O®PIAAIAHZ

HM/NIA: 15 >EMTEMBPIOY 2009

. H didpkeia Tng ypaTTAg e€€Taong gival dUo (2) WpES.
. MTropeite va cupuPouleleaTe OTIOATTOTE ETTIBUEITE.
. H ekpwvnon mpétrel va TTapadobei orwodrmoTe yadi ue 10 ypatrTo.

1° @EMA (3.0 povédeq):

AvolkT deCapevy ehaloupyeiou TTEPIEXEl AGdI AyvwoTnNG TTUKVOTNTOG Kal €XEl OIAPETPO

D=2.9 [m]. To eAaibAado ekpéel amd cwArnva diapétpou d=12.5 [cm]. ApxIKG n deCapevi

EXel oTéOPN 3.1 [M] kai TpéTrel va KatéBel otn o1dBun tou 0.7 [M] (TTaxid SIAKEKOUMEVN

ypauurn oto oxnua). Na uttoAoyiceTe TO ammaItoupevo UWog H woTe va KateBei n otadun

NG de€apevAhg atrd 1a 2.1 ota 0.7 [m] akpIBwg o€ 2 AeTITA TG WPAG, EQOCOV I0XUOUV Ol

€€N¢ uttoBéocIg:

(a) O1 TpIBEG eival apeAnTEEG.

(B) O puBuog ekkEvwong TnG deCauevAG TTapapével oTaBepOG KAl i00G PE TNV TIWA TTOU
QVTIOTOIXEI OTN OTABUN Twv 2.1 [M].

2° O@EMA (3.0 povadeq):

AVOIKTA defapevr] TIEPIEXEI OTO KATW WEPOS TNG BaAacoive vepd (TTukvoTnTtag 1024 [kg/m?))
KQl OTO TTEVW PEPOC TNS TETPEAaIO (TTukvoTnTac 875 [kg/m?]), 6TTwe Paivetal oTo OXAUO.
2T0 APIOTEPO KEKAIUEVO TTAEUPIKO ToiXwHa TNG degapevig uttdpxel Bupida (Tpnua AB). H
oe€apevn €xel TTAATOG (K&BeTa OTO £TTITTEDO TOU XOPTIOU) ico e 3.5 [m]. Na uttoAoyioeTe:
(a) Tnv ieon ota onueia A kai B. (1.0 yovdda)

(B) Tn ouvoAikA kaTakdpu®n duvaun otov TTuBuéva. (1.0 yovada)

(y) Tnvopi¢évTia duvaun oto TuApa Al'. (1.0 yovada)
v

TTeTpéAaio 2.4[m]

1.7 [m]
2.8[m] BaAaccvévepd

8.0 [m] 22.0[m]




3° OEMA (4.0 povadec):

2T0 OXAMA TTAPIOTAVETAI OIKTUO ALiwV CWANVWOEWY, TTOU ATTOTEAEITAI ATTO 5 KAAOOUG, TWV
OTToiWV N OIAUETPOG OiveTal oTo OXNUA. Nepd ciopéel ammd TIG €l00doug A, T kal A,
dlappéovtag Toug KAGdoug 1, 4 kal 5, avtioToixa Kal eKpEel aTTd To KUKAWUA aTTd TNV £€€000
B. O1 Taxutnteg oToug kKAAdoug 4 kai 5 givarl 1.5 kai 2.2 [m/s], avTioToixa, evw 10XUEI €TTIONG
o011 U1=0.5U3. O1 kA@dol 2, 3 kai 5 €xouv TpaxuTtnta 0.03, 0.04 kai 0.025 [mm], avioToixa.

OewpPWVTAG TIG TOTTIKEG OTTWAEIEG AUEANTEEG, VO UTTOAOYIOETE TIG YPOAUMIKEG ATTWAEIEG O€
[mMH20] o¢ kKGBe KAGBO, KOBWGS Kal TIG OUVOAIKEG 0€ OAO TO OIKTUO, XPNOIMOTTOIVTAG TO
d1dypapua Moody 010 KATW PEPOG TNG O0AidaG. To duvapiko 1IEWdeG Tou vepou cival 0.001

[Pa s].

A

D,=10[cm]
U, g D,=12 [cm]
D,= 8[cm] —
D,=15[cm]
D:=7[cm] | U;=15
18[m]
y 3 4 U,=1.5[m/s]
_b
> - P a— r 1
U,=0.5U;[m/s] Us I 5 U;=2.2 [m/s] 13 [m]
— A -
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T.E.l. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAQOTIAZ, ENEPIEIAKOZ TOMEAZX
MAGHMA: MHXANIKH PEYZTON |

AIANAYKONTAZ: AHMHTPHE Z0O®IAANIAHE

HM/NIA: 25 IANOYAPIOY 2010

. H didpkeia Tng ypaTtAg e€éTaong eival dUo (2) WpES.
. Mrtropeite va OUPBOUAEUEDTE OTIOATTOTE ETTIOUNEITE.
. H ekpwvnon mpéTrel va TTapadoBei oTTwaodnTToTe Yadi e 1o ypatrTo.

1° OEMA (3.0 povadeqg):

2T0 OXAMO QaiveETal KATOKOPUPN ETTIPAVEIO OeCaAPEVAG TTETPEAiIOU OUVOAIKOU Uwyoug 18

[M]. H eAeUBepn oTdBUN Tou TTETPEAQiou BpiokeTal o€ UWog 16.5 [m] atrd Tov TTUBPévVa TNG

Se€apeviac. H TrukvoTnTa Tou TretpeAaiou sival 870 [kg/m?], eviy To KIVATIKG 1EWBEC TOU

gival 3x10°° [m?/s]. Ma TO YPAUHOOKIAOUEVO THAMA TNS KATAKOPUPNS ETIPAVEIAS TNG

deCauEVNG, UTTOAOYIOTE:

(a) To péyeBog TNG opifdvTiag duvaung o€ [KN]. (1.5 yovadec)

(B) To kévipo Tieong ava@oOPIKA HE TO OUCTNUA OCUVTETAYMEVWVY TOU OXAMOTOG.
(1.5 yovadeq)

4

6.8 [m]

18 [m]
16.5 [m]

361m]

[t L]

12.1 [m]

2.0 [m]

2° OEMA (4.0 povadeq):

2710 OIKTUO TOU OXNMOATOG, TO VEPO eICEPXETAl aTTO TIG €10000UG TwV KAGdWV 1 kal 3 pe
TTapoxn 55 kai 125 [It/min], avrioToixa, evw e&€pxeTal atmd tnv atroxéteuon (BA. oxnua) ue
mTapoxn 80 [lt/min] kai ammd TV £€€0d0 Tou KAGdou 2 ue Taxutnta U,. O didueTpol Twv
KAGOwvV 1, 2 kail 3, €ival 4 [cm], 2 [cm] ka1 3 [cm], avTiOTOIXQ, VW N TPAXUTNTA TOUG gival
0.08, 0.03 kar 0.3 [mm], avtioToixa. Edv apeAnBouv o1 TOTTIKEG QTTWAEIEG TTiEONG, va
UTTOAOYIOETE TIG YPAMMIKEG ATTWAEIES TTiIEONG O€ KABE KAGDO TOU DIKTUOU.

Q,=55 [lt/min] 1
—> | 3 Q,=125 [It/min] 22 [m]
..‘_
47 [m
U, 2 Qyrro,=80 [It/min] ]
P o

123[m] 63 [m]




3° OEMA (3.0 povadeg):

2T0 OXNMa QaiveTal POOUETPO TUTTOU dIAPPAYHATOG TTOU XPNCIUOTIOIEITAI yIa TN YETPNON

TNG TTAPOXNG o€ UBPAUAIKA cuoTAuaTta, Pe Paon Tn dlagopd TnG OTATIKAG TTiEong Ap

METALU TNG €10000U Kal TNG £COO0U TOU POOMPETPOU. 2TA ONUEID PETPNONG TNG OTATIKAG

TTieong, autr) Bswpeital 6TI gival n idla og 6An T dlaTour Tou aywyou. H didueTpog otnv

£i00d0 Tou poopETpou cival 12.5 [cm] kai To peuaTd gival vepd Beppokpaaiag 20 [°C.

(a) Oewpwvtag TIC TPIBES apeAnTéES, uTTOAOYIOTE TN BIAPETPO OTNV £€€000 €AV n TTAPOXN
eivar 18 [It/s] kai n diagopd Trieang Ap=0.28 [bar]. (2.0 yovddeg)

(B) Eav AneBouv utrdwn o TpIBES Kai n TrTwon Trieong eival Ap=0.34 [bar] yia rapoxn 18
[It/s], utroAoyioTE TO OUVTEAEOTH TPIRBNG TOU POOUETPOU, PACICUEVO OTNV TAXUTNTA

€icodou. (1.0 yovada)
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T.E.Il. ZEPPQN, TMHMA MHXANOAOTIAZ, ENEPIEIAKOZ TOMEAZ

MAGHMA: MHXANIKH PEYZTQON |

AIAAZKONTAZ: AHMHTPHZ ZO®DIAAIAHZ

HM/NIA: 8 PEBPOYAPIOY 2010

H didpkeia Tng ypattig e¢€Taong cival dUo (2) wpeg. Mmopeite va cupBouleleoTe oTidTToTe £mBuUpeiTe. H
TTapoUca EKPWVNON TTPETTEI va TTapadoBei oTrwadnTroTe padi Je To ypatTo.

1° @EMA (2.0 povédeq):

2WHa oxApaTog opBoywviou TTAPAAANAETITTEOOU €xEl MAKOG, TTAGTOG Kal Uwog 2.3, 1.2 kal
0.8 [m], avrioToixa. To cwpa €ival CUPTIAYEG KAl TO UAIKO TOU €xel TTUukvoTnTa 1560
[kg/m®. To owua PpiokeTal OTOV TTUBPEVO QAVOIKTAG OeEOPEVAC YEUATNG HE VEPO
TUKvOTNTAG 1005 [kg/m®]. Ymdpxel n SuvatétnTa €I0aywyAg agpa péoa OTo GWHA, O
0TT0i0G Ba Tou au¢Aoel Tov OYKo aufdvovTag POvo To UWog Tou. YTToAoyioTe TO €AAXIOTO
UYog TOU CWHATOG PETA TNV €I0QYyWYHN TNG aTTApaiTnTNG TTOoOTNTAG AéPA, WOTE AUTO va
MTTOpEDEl va avéRBel oTnV ETTIPAVEIQ TNG DECAMUEVNG.

2° OEMA (1.0 povdda):

Bava og owAnva 1mou diapéeTal amd vepd TaxutnTag 2 [m/s], TTpoKaAEi atmwAEgIeg TTiEong
0.0425 [bar]. YtrohoyioTe Tov ouvTEAEOTH amTwAEIWV TNG Bavag. Edv n Bava diapéeTal atrd
uypo TTUkVATNTAC 850 [Kg/m3] e TaxuTnTa 5 [M/s], UTTOAOVIGTE TIC ATTWAEIEC.

3° @EMA (4.0 povadeq):

2T0 OXAMO @aiveTal dIKTUO CwWANVWOoewv OTTou péel vepd. To OIKTUO XwpileTal o€ Tpia

EMPEPOUC eUBUYpaUua TURUaTa, Ta 1, 2 kail 3, diapéTpou 5, 6 kal 7 [cm] avTioToIXa. ZThV

€i0000 TOU BIKTUOU TO VEPO €ICEPXETAI YE TaXUTNTA 5 [M/S] evw n oTaTIKA TTiEon €ival 2

[bar] kal agou dlaTpELel Ta ETTIPEPOUC TUNPATA £CEPXETAI ATTO TO TEAOG TOU TUNAPATOG 3 KAl

o€ TepIBAAAov TTieong 1.05 [bar].

(a)  YmoAoyioTe TIC GUVOAIKEG aTTWAEIEC TPIPS Tou diIKTUOU o€ [Pa]. (2.0 yovadec)

(B) Eav o1 ouvteAeoTéG TPIRNAG TWV ETTINEPOUG EUBUYPANUWY TUNUATWY 1, 2 Kai 3 €ivail
0.024, 0.032 ka1 0.028, utroAoyioTe TIG TOTTIKEG ATTWAEIEG TOU BIKTUOU. (2.0 yovadec)

lg P=1.05bar]
3 7 [ L[m]
|

—>
U=5[m/s]
p=2.0[bar] |

2[m] 4[m]

4° OEMA (3.0 povadeq):
2TO OXNUa QaiveTal UBPAUAIKY TTPECCA OE V=50 [lt]
Icoppotria. To apiotepd okEAOG  TNG
(Srapétpou 10 [cm]) TTepIEXEl vepd UWOUGS _m

10 [m], evd To UTTOAOITTO €ival TTANPWHEVO _ d=10[cm]
ue éAaio TTUkveTNTa 2500 [kg/m®]. To Seki

okéNog Tng TIpéooag €xel diaueTpo 20

[cm]. Zmnv Tpéooa eival TOTTOBETNUEVA 10 [m]
U0 cwuata aTrd T0 id10 UAIKO TTUKVOTNTOG
1200 [kg/m3]. To cwua oTa apIoTEPA EXEI
oyko 50 [It]. Na uttoAoyioeTe Tov dyKO TOU
OwWHAaTOG OTA BECIA. 2[m]

7 [m]
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